[bookmark: _GoBack]КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №5.
1.Выучить:
1.оплодотворение – двойное. 
2. Размножение растений- виды, способы.
2.Тесты.
Часть 1.
В1.Рассмотрите предложенную схему способы вегетативного размножения.. Запишите в ответе пропущенный термин.
				Вегетативное размножение
                        	черенки   	видоизмененённые побеги
корневые	           ?	стеблевые      луковица   корневище    клубень	
Ответ:___________________
В2. Выберите три верных ответа:
1- бесполое размножение обеспечивает быстрые темпы размножения
2- половое размножение происходит с помощью спор
3- спремии- это неподвижные мужские гаметы
4- зигота- результат опыления
5- яйцеклетка находится в семязачатке
6- спермии находятся в завязи пестика
	
	
	


Ответ: 


В3.Специализированная клетка бесполого размножения это-
Ответ:___________________

[image: https://kaz-ekzams.ru/uploads/posts/2010-08/1282737134_313e42303d383a30-52.jpg]В.4.На рисунке изображен процесс двойного оплодотворения цветковых растений. Укажите 2 не верных ответа.

  1-рыльце пестика
  2- пыльцевое зерно
  3- завязь пестика
  4- центральное диплоидное ядро
  5- яйцеклетка
  6-семязачаток
  7- пыльцевая трубка с двумя спермиями





	
	


 Ответ: 

В5. Все перечисленные признаки, кроме трёх, относятся к бесполому размножению, Укажите  их.

1-происходит без участия гамет
2-происходит в результате оплодотворения
3-не происходит образование зиготы
4-учавствует один родитель
5-происходит частями растительного организма
6- у потомков появляются новые комбинации признаков
	
	
	


Ответ:


В6.Выберите верные утверждения для двойного оплодотворения.
	
	
	


 1.один спермий сливается с яйцеклеткой, а другой с центральным ядром
2- два спермия сливаются друг с другом
3-из зиготы образуется эндосперм, а из триплоидной клетки - зародыш
4- зародышевый мешок состоит из 8 клеток
5- спермии образуются путём мейоза
Ответ: 

В7. Установите соответствие способа размножения.
Растения:							Подземные побеги:
А- тюльпан							1-луковица
Б- ирис							2-корневище
В- нарцисс
Г- чеснок
Д- ландыш
Ответ: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	



В8. Установите соответствие способа размножения.:
Признаки:							Части растения:
А-роза								1-черенки
Б-малина							2-корневые отпрыски
В-сирень
Г-смородина
Д-сенполия
Ответ: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	






В9.Установите соответствие.
Признаки:							Способы размножения:
А-осуществляется  с помощью гамет			1-бесполое
Б- участвует один родитель					2-половое
В- осуществляется с помощью спор
Г- у потомков появляются новые комбинации признаков
Д- потомки более жизнеспособны
Ответ: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	



В10.Установите соответствие  растений и способа размножения: 
Растения:							Способы размножения::
А- мхи							1-бесполое
Б- горох							2-половое
В- пшеница							
Г- картофель
Д- клубника
Ответ: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	
	
	
	
	



В11.Установите последовательность стадий двойного оплодотворения:
1-образование зиготы
2- опыление
3-образование пыльцевой трубки
4-слияние 1-го спермия с яйцеклеткой
5-образование триплоидной клетки
6-слияние 2-го спермия с центральным ядром
Ответ: 
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е

	
	
	
	
	
	


Часть 2.
С1. Где и как образуется зародышевый мешок?.
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С2.Перечислите способы вегетативного размножения. Укажите примеры растений .
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

С3В чём заключается биологическое значение вегетативного размножения?.
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

С4. Укажите признаки бесполого размножения?
__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
С5.Какие типы прививок вам известны? Как осуществляют прививку?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
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